



Аргументы и факты: "В Перми возбудили уголовное дело по факту выселения ветеранов"

Уголовное дело по факту незаконного выселения семьи Хохловых завели в следственном отделе по Дзержинскому району, сообщают в СУ СКР по Пермскому краю.

По данным следствия, трехкомнатную квартиру ветеранов труда пытается конфисковать микрофинансовая организация. Причиной выселения стал долг сына пенсионеров - он не смог выплатить компании кредит в 1,2 млн рублей, полученный под залог квартиры.

Как сообщили в следственном комитете, сейчас расследование уголовного дела продолжается.

Напомним, пожилых людей выселяют из квартиры, в которой семья прожила более 30 лет. Еще в марте суд постановил конфисковать жилье, но при появлении судебных приставов у ветерана труда заболело сердце, и он потерял сознание. Тогда было принято решение приостановить исполнительное производство на год.

В мае семья Хохловых поведала свою историю в эфире передачи «Пусть говорят». После этого следователи сообщили о том, что проверят все прозвучавшие факты деятельности МФО.

23 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/939841>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
